

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΕΕ/ΤΚΜ: Κομβικής σημασίας το αναμενόμενο Ν/Σ για τα Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια

Την ικανοποίησή του ΤΕΕ/ΤΚΜ για τη στενή συνεργασία που επιδιώκει με τους θεσμικούς τεχνικούς συμβούλους της πολιτείας, εξέφρασε ο **πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ κ. Γιώργος Τσακούμης** στον **Γεν. Γραμματέα Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλλοντος κ. Ευθύμιο Μπακογιάννη** στη διάρκεια τηλεδιάσκεψης που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 28 Ιουλίου, με τη συμμετοχή μελών της Μόνιμης Επιτροπής Χωροταξίας και Ανάπτυξης του Τμήματος και με αντικείμενο το υπό διαμόρφωση νομοθετικό πλαίσιο για τα Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια, που είναι κομβικής σημασίας για τον χωροταξικό σχεδιασμό.

Στο πλαίσιο της τηλεδιάσκεψης συζητήθηκε σειρά διευκρινιστικών ερωτημάτων που είχε ετοιμάσει η Μ.Ε. Χωροταξίας και Ανάπτυξης του ΤΕΕ/ΤΚΜ, σε συνέχεια της συνάντησης που είχε πραγματοποιηθεί την 1^η Ιουλίου, στα γραφεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ και επί τριών αξόνων: α) το θέμα των προκηρύξεων των σχετικών μελετών, β) του νέου θεσμού των αξιολογητών-συμβούλων επί του ΤΠΣ και γ) του επικείμενου νομοσχεδίου για τα ΤΠΣ.

Ο **κ. Μπακογιάννης** ενημέρωσε τον Πρόεδρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ και τα μέλη της Μ.Ε. ότι το Νομοσχέδιο θα τεθεί σε διαβούλευση εντός δεκαημέρου με στόχο η πρώτη ομάδα 200 μελετών να προκηρυχθούν ως το τέλος Σεπτεμβρίου, με την ισχύουσα νομοθεσία και με την πρόθεση του Υπουργείου να είναι σημαντικά ενισχυμένη η βαρύτητα των τεχνικών κριτηρίων έναντι της οικονομικής προσφοράς των υποψηφίων μελετητών.

Ευρεία συζήτηση πραγματοποιήθηκε για τα χαρακτηριστικά που πρέπει να συνοδεύουν τα πρόσωπα που θα κληθούν να επιτελέσουν το έργο του Αξιολογητή – Συμβούλου, που σύμφωνα με τον **κ. Μπακογιάννη** θα αποτελεί τον συνδυαστικό κρίκο μεταξύ μελετητή, Δήμου και Υπουργείου. Κοινή εκτίμηση είναι πως για τον συγκεκριμένο ρόλο πρέπει να τεθούν κριτήρια υψηλής επιστημονικής επάρκειας και εγνωσμένου κύρους με δυνατότητα παρέμβασης σε όλους τους εμπλεκόμενους, αλλά και υποστήριξης του έργου του μελετητή.

Ο πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ, κ. **Τσακούμης**, δεσμεύτηκε για τη συμβολή του ΤΕΕ/ΤΚΜ με προτάσεις και για τα θέματα των προκηρύξεων και για το νέο καθεστώς συμβούλων για τα νέα ΤΠΣ και ότι θα συμμετέχει με τεκμηριωμένες απόψεις στην επικείμενη διαβούλευση επί του νέου νομοσχεδίου.

Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ

Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του, www.tkm.tee.gr, στο link, Οργάνωση Υπηρεσιών/Γραφείο Τύπου